



Associazione della Coroce Rossa Italiana - ODV Comitato di Gualdo Tadino Organizzazione di Volontariato

Sede Via G. Matteotti 118-06023 - Gualdo Tadino (Pg) Sede Operativa Via Flaminia Sud - Gualdo Tadino (Pg)

> Tel. 075 912179 - Mail:gualdotadino@cri.it C. Fis. n. 92016640549 P. Iva n. 03366090540

> > Iscrizione n.52/2014 Registro Persone Giuridiche Regione dell'Umbria

Iscrizione Registro Regionale O.D.V. n. 1038

www.crigualdotadino.it

Comitato di Gualdo Tadino

ORDINANZA PRESODENZIALE N° 15 DEL 18/11/2024

NOMINA COMMISSIONE D'ESAME CORSO BASE

Il Presidente del Comitato di Gualdo Tadino

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTO la Delibera n.11 del 12 gennaio 2019 in cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

VISTA la nota prot. 5127/U del 17 marzo 2016 a firma del Presidente Nazionale dell'Associazione (Corsi base, differenziazione importo costi di segreteria da quota Socio Volontario);

DISPONE

Di procedere alla nomina della Commissione d'esame per il corso base di accesso per Volontari CRI del Comitato di Gualdo Tadino che si riunirà il 23 novembre dalle ore 15 presso la sede del Comitato.

Roberto Gelosia - Presidente Elena Spinosi - Direttore del corso Roberto De Nicola - Docente

Croce Rossa Italiana di Gualdo Tadino

Il Presidente

elosia Roberto